KonTponwshas padora
«Pa3noxxenne MHOro4seHa Ha MHOXHUTEIH
pa3HBIMH CITOCOOAMI»
Bapuant 1
1. Pa3noxunTe Ha MHOXKHTEIH, HCIIOJIB3Ys BEIHECEHHE OOIIEr0o
MHOXUTEJS 332 CKOOKY:

1) xy —4xy?

2) 9z° +18z*

3) x°z% —x?z®

4) by® —by* + by’

5) x(x—1)+2(x-1)
6) 3(t+2)—t(t+2)
7) c+d+3x(c+d)
8) c(c—d)+d(d —c).

2. Pa3noxwuTe Ha MHOXKHTEHU, HCIIOTB3Ys CIIOCO0
TPYIITHPOBKU:

D xy —xz+my—mz
2)5a—ab—-5+b

3)a’ +a®>—2a%-2
4) 8xy — 4y + 2x? — x.
3. Pasnoxure Ha MHOKUTEIH, MCTIOJB3Ys BHIHECEHUE OOIIETO

MHOXHUTENS 32 CKOOKY U (hOpMYITy COKPAIIEHHOTO YMHOXe-
HUS:

1) 25— x? 4) 5t* — 20st + 20s?
2) x° —4x 5) 3¢® +3x°
3) t° —8t* +16t 6) x> —27y°.

4. Pa3noxxute Ha MHOKUTEIH, HCIIOIB3YS pa3HbIe CIIOCOOBI:

1) 2x% —12x 4) x* —8x* +16x
2) ab—2a+b*—-2b 5) 16a* —4a® +8a”
3) 4x* -9 6)x*> —8y° +2y —x.

5. Pemmure ypaBHEHUE:

1) (x-1)2x+6)=0

2) x*-16=0

3) 3x* +6x=0

4) x> +6x+9=0

5) x* +3x* —9x—27=0.

6. [IpencraBbTe B BUE MPOU3BEICHHUSI MHOTOYJICHOB

BBIpaKEHUE!

1) b* —c*—b+c

2) (a? — 4a)? — 16

3) x?(x—3)+10x(x —3)+25(x —3)

4) a® — 12ab? + 4a*b — 27b3.
Hononnumenvho.

7. YpocTuTe BeIpaXeHUE, UCIIONb3Ys POPMYIIbI COKpa-
IEHHOTO YMHOXEHHUS:

1) 2¢(c—1)—-(c-3)c+3)
2) cc+3)c—3)—(c—2)c? +2c+4).

8. Pemure ypaBHeHue:
1) 1-5x)* +5x-1=0
Dx—6)(x+6)—(2x—3)(x—1)=6—x2

9. U3 ropona 4 u B, paccTostHEE MEXK Ty KOTOPEIMU 350 KM,
OJIHOBPEMEHHO HAaBCTpeUy APYT APYTYy BbIEXalH J[Ba MOTO-
uukicra. Yepes 3 1 mocse Hayasia ABMXKEHHUS] UM OCTaJIOCh
npoexats 10 Berpeur 20 kM. Haiiaute ckopocTb MOTOLIMKIIN-
CTOB, €CJTH CKOPOCTh OFHOI0 U3 HU3 Ha 10 KM/4 GoJbIe CKO-
poctu npyroro. (IIpumeuanue: Tabnuna 1omKHa ObITH!)

Kontponwsaas pabora
«Pa3noxxeHrne MHOrOWwIeHa Ha MHOKUTEITU
PasHBIMH CIIOCOOAMI
Bapuant 2
1. PaznoxuTe Ha MHOXUTEJIN, UCITI0JIb3Yys BBIHECCHUEC O6HI€FO
MHOXHUTEJIS 32 CKOOKY:
1) y*+y'z
2) 2a° -6a°
3) a’c? +a’c®
4) 11c*d? —121c3d®

5) 7(x - 2)— x(x - 2)

6) b(b—3)+a(b—3)

7) a—b+2c(a—b)

8) k(m—3n)— p(3n—m).
2. Pa3noxute Ha MHOXKUTEIH, UCIIOIB3Ys CIIOCO0
IPYIIHPOBKH:

1)ab—ac+yb—yc
2)4n—nc—4+c

) x7 +x3 —4x* -4
4)6mn —3m+2n—1.
3. Paznoxwute Ha MHOXXUTEIH, UCIIONB3YsI BRIHECEHUE O0IIEro

MHOXHUTETS 32 CKOOKY U (POpPMYITY COKpaII€HHOTO0 YMHOXKe-
HUS:

1) 16 —y? 4) 450° +30pq+5p?
2) 3¢? —3x? 5) 2u® —2v°
3) 4u® +4u’ +u 6) fi* +8d°.

4. Pa3noxute Ha MHOKUTEIH, UCIIONIB3YS pa3HbIE CIIOCOOBI:

1) 4x* +8x 4) y® +18y® +81y
2) 3m—6n+mn—2n? 5) 3a*b—12a°b + 6ab
3) 9a® -16 6)x>—27y*+3y —x

5. Pemure ypaBHEHHUE:

1) (y+2)3y-9)=0

2)16—x*=0

3) x*-81x=0

4) x* —-8x+16=0

5) x* —2x* +9x-18=0.

6. HpC,I[CTaBBTe B BUJC ITPOU3BCACHNA MHOI'OYJICHOB

BBIpa)KeHI/Ie:

1) a®>-m’—a+m

2) (a® + 6a)? — 81

3) x*(x+7)+12x(x +7)+36(x +7)

4) a® — 3a?b — 6ab? + 8b3.
ZlOI’lOJlHumeJleO.’

7. YHpocTuTe BeIpaKeHHE, UCIONIb3Ys GopMyIIbl COKpa-
MEHHOIO YMHOKECHUS:

1) (a-2)a+2)-a(a—1)

2) clc—2)c+2)-(c—1)c? +c+1).

8. Pemure ypaBHeHHE:

1) (1-3x)* +3x-1=0.
Dx+7Dx—-7)—Bx—1D)(x+1) =4—2x2

9. Ot mpucranu 4 BHA3 IO TEUCHUIO OTOIILIA JIOJKA, COO-
CTBEHHAs CKOPOCTH KOTOpo# 12 KM/, a yepe3 yac BBEPX I10
TEYeHUIO (TMOJIy4aeTcs, YTO MPOTUB TEUEHHUsI) OTIIPABUIICS Ka-
Tep, cOOCTBEHHAsI CKOPOCTh KoToporo 18 km/4. Haiimure cko-
POCTb TEUEHHUS PEKH, €CITU Yepe3 3 yaca 1mociie BhIX0Aa JIOJKU
paccTosHUe MEXAY JIOAKON U KaTepOM COCTaBHIIO 75 KM.
(ITpumeuanue: tabnuia nomxHa ObITH!)



